

Hals Rideklub

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 13. november fra kl. 17.00 – 18.30.

Bemærk venligst at mødetidspunktet er ændret til kl. 17.00.

Til stede: Konny, Helene, Ulla, Rikke, Bettina.

Dagsorden

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 9. oktober 2017
Referatet er vedhæftet
Referat godkendt
2. Samarbejdet med Rikke og John
Evaluering af de nye retningslinjer for køb af facilitetskort. Vi har tidligere besluttet at de nye retningslinjer skulle evalueres på bestyrelsesmødet i august, men grundet forglemmelse har evalueringen ikke fundet sted.
Beslutning:
3. Budgetopfølgning v/ kassereren
Bilag vedhæftet
Beslutning:
Budgettet ser fint ud.
4. Status medlemslisten
Medlemslisten vedhæftet
Beslutning:
Der er tilgang af medlemmer.
5. Forberedelse af den ekstraordinære generalforsamling og medlemsmødet.
Beslutning:
Konny informerer.
Rikke står for medlemsmødet.
6. Nyt fra udvalgene
– Undervisningsudvalget
Ny underviser Anne Larsen.
Det forsøges at oprette islænderhold igen.
Undervisningsudvalget indstiller, at der med virkning fra 13. november oprettes endnu et dressurhold.
Godkendt.
– Stævne – og breddeudvalget
12 ryttere tilmeldt stævnet.
Iben og Helene afgør om stævnet bliver afholdt eller om der er for få tilmeldte.
 - Cafeterieudvalget
 - Sponsorudvalget
 - Juniorudvalget
 - Materialeudvalget.

Beslutning:

7. Eventuelt.

Falck kasserne i rytterstuen er blevet opdateret.